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Перечень вопросов для тестирования профессиональной служебной деятельности при проведении конкурсов на замещение вакантных должностей Федеральной государственной гражданской службы и включения в кадровый резерв Маристата.
Отдел информационных технологий.
	Задание №1

	Технология передачи данных, позволяющая одновременно использовать обычную телефонную линию одновременно для телефона и для скоростного Интернета  это 

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	EDSL

	2)
	
	ADSX

	3)
	
	XSLA

	4)
	
	ADSL

	5)
	
	ADSM


	Задание №2

	Максимальная скорость ADSL-канала

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	- до 12 Мбит/с.

	2)
	
	 - до 8 Мбит/c.

	3)
	
	- до 3 Мбит/с.

	4)
	
	 - до 2 Мбит/с.

	5)
	
	- до 30 Мбит/с.


	Задание №3

	Где находится BIOS?


	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	- Программы BIOS находятся в специальном запоминающем устройстве, расположенном на системной плате компьютера, ОЗУ.

	2)
	
	- Программы BIOS находятся в специальном запоминающем устройстве НЖМД

	3)
	
	- Программы BIOS находятся в специальном постоянном запоминающем устройстве, расположенном на системной плате компьютера. 


	Задание №4

	Электронная цифровая подпись это:
 

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	- обязательный реквизит электронного документа, обеспечивающий контроль целостности и защиту от подделки, а также подтверждающий авторство документа. 

	2)
	
	- электронный документооборот, с обеспечением контроля целостности и защиты от подделки, с подтверждением авторства документа.  

	3)
	
	- обязательный реквизит, электронный документ, обеспечивающий контроль целостности и защиту от подделки, а также подтверждающий авторство.  


	Задание №5

	Чем, в главном, отличается серия Win9x (Windows95,Windows 98,Windows Millenium) от Windows XP?

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	Многозадачностью системы, что до этого никогда не было;

	2)
	
	Реакцией на нажатие комбинаций клавиш Alt+Ctl+Del;

	3)
	
	Использование технологии сетевой операционной системы NT (переход на серверные технологии);

	4)
	
	Использованием полностью безопасных технологий на основе 256-битного шифрования с ключом EAS для предотвращения кражи данных( патент LAmer-JB);

	5)
	
	Ответом на появление Unix-систем для серверов;


	Задание №6

	Чем вирус отличается от шпиона?

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	Использование других принципов программирования;

	2)
	
	Шпион использует секреты шпионских учреждений разных государств;

	3)
	
	Шпион "шпионит" , то есть ведет себя пассивно,не осуществляя активных видимых пользователю действий;

	4)
	
	Если у Вас шпион, значит, к Вам проявляет интерес ФСБ;

	5)
	
	Шпион не лечится антивирусными программами


	Задание №7

	Отличие файловой системы FAT32 от NTFS

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Использованием технологий Linux;

	2)
	
	Адресацией файлов, в результате чего возможно сохранять файлы свыше 4ГБайт и возможностью разграничения доступа к файлам;

	3)
	
	NTFS-сетевая файловая система;

	4)
	
	 с FAT32 можно работать только в DOS3.3 


	Задание №8

	 Структурно-функциональная схема компьютера включает в себя:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	арифметическо-логическое устройство, устройство управления, монитор

	2)
	
	процессор, внутренняя память, внешняя память, устройства ввода и вывода

	3)
	
	микропроцессор, ВЗУ, ОЗУ, ПЗУ, клавиатура, монитор, принтер, мышь

	4)
	
	системный блок, монитор, ОЗУ, клавиатура, мышь, принтер


	Задание №9

	 Драйвер - это 

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	специальный разъем для связи с внешними устройствами

	2)
	
	устройство для управления работой периферийным оборудованием

	3)
	
	компьютерная программа, с помощью которой другие программы (обычно операционная система) получают доступ к аппаратному обеспечению некоторого устройства

	4)
	
	программа для высокоскоростного подключения нескольких устройств


	Задание №10

	При подключении компьютера к телефонной сети используется:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	факс

	2)
	
	сканер

	3)
	
	модем

	4)
	
	принтер

	5)
	
	монитор


	Задание №11

	На каком устройстве располагаются разъемы для процессора, оперативной памяти, слоты для установки контроллеров

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	жесткий диск

	2)
	
	магистраль

	3)
	
	материнская плата

	4)
	
	монитор


	Задание №12

	Операционные системы:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Word, Excel, Power Point, Access

	2)
	
	SQL Server,  Access, Microsoft Office Outlook 


	3)
	
	Microsoft, Adobe, ABBYY, Corel,  

	4)
	
	Windows 7 ,FreeBSD,UBUNTU, MS-DOS.


	Задание №13

	Браузеры (например, Internet Explorer) являются

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	  антивирусными программами

	2)
	
	 серверами  Internet

	3)
	
	  языками программирования

	4)
	
	средством просмотра Web-страниц


	Задание №14

	Наиболее используемая (в большинстве БД) модель данных 

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	 Сетевая модель данных 

	2)
	
	 Иерархическая модель данных 

	3)
	
	 Системы инвертированных списков 

	4)
	
	Реляционная модель  

	5)
	
	Все вышеперечисленные варианты


	Задание №15

	Основными составными частями клиент - серверной архитектуры являются 

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	Сервер

	2)
	
	Клиент 

	3)
	
	 Сеть и коммуникационное программное обеспечение 

	4)
	
	Все выше перечисленное  

	5)
	
	Только варианты 1 и 2 


	Задание №16

	Хранимые процедуры - это

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	Набор основных действий и манипуляций с данными 

	2)
	
	Хранятся на сервере 

	3)
	
	Программы "клиенты" способны их выполнять 

	4)
	
	 Все выше перечисленное 

	5)
	
	Нет правильного варианта 


	Задание №17

	Реляционная модель представления данных - данные для пользователя передаются в виде 

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	Таблиц  

	2)
	
	Списков 

	3)
	
	Графа типа дерева 

	4)
	
	Произвольного графа 

	5)
	
	Файлов


	Задание №18

	Примером языка реляционного исчисления является язык 

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	Visual FoxPro 

	2)
	
	Delphi

	3)
	
	SQL  

	4)
	
	Visual Basic 

	5)
	
	Нет правильного варианта 


	Задание №19

	Назовите оператор языка SQL для создания запросов на выбор данных

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	Distinct

	2)
	
	 Where

	3)
	
	Having

	4)
	
	Create

	5)
	
	Select 


	Задание №20

	Назовите предложение команды Select, которое используется для сортировки результата запроса.

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	Distinct 

	2)
	
	 Where

	3)
	
	Having 

	4)
	
	Order by

	5)
	
	Group by 


	Задание №21

	____________________ является наиболее надежным механизмом для защиты содержания сообщений

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	Криптография

	2)
	
	Специальный аппаратный модуль

	3)
	
	Дополнительный хост


	Задание №22

	____________________ - это свойство, которое гарантирует, что информация не может быть доступна или раскрыта для неавторизованных личностей, объектов или процессов.

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Целостность

	2)
	
	Конфиденциальность

	3)
	
	Достоверность

	4)
	
	Детерминированность


	Задание №23

	Готовность устройства к использованию всякий раз, когда в этом возникает необходимость, характеризует свойство

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	доступность

	2)
	
	восстанавливаемость

	3)
	
	детерминированность

	4)
	
	целостность


	Задание №24

	____________________ называется получение и анализ информации о состоянии ресурсов системы с помощью специальных средств контроля.

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Мониторингом

	2)
	
	Управлением ресурсами

	3)
	
	Администрированием

	4)
	
	Аудитом


	Задание №25

	____________________ создается для реализации технологии RAID.

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Псевдодрайвер

	2)
	
	Компилятор

	3)
	
	Специальный процесс

	4)
	
	Интерпретатор


	Задание №26

	На ____________________ уровне ОС происходит определение допустимых для пользователя ресурсов ОС.

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	системном

	2)
	
	внешнем

	3)
	
	приложений

	4)
	
	сетевом


